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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 08.03.23 kl. 17.45 – 20.15 

 

Bemærk; lidt mad fra kl. 17.10,  

  

Sted: Skovsgård  

 

Deltagere:  

Claus Bilgram (afdelingsleder), Andreas Jakobsen (forældre), Birger Christen Jensen (forældre), 

Camilla Pedersen (forældre), Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), Kim Haaning Pedersen (leder), 

Michael Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann (forældre), Wendy 

Sebrina Bendsen (forældre), Maren Lise Smiton (forældre), Heidi Femhøj Schultz (forældre), Anja 

Sørensen (pædagog), Dorthe Rosendal Meier (forældre), Susanne Majgaard Bach (forældre), 

Mette Andersen (lærer). 

 

Afbud: Andreas, Dorthe T., Michael, Peter, Maren Lise, Anja, Susanne 

 

Kl. 17.15  Lidt mad 

 

Kl. 17.45  Skolebestyrelsesmødet starter  

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt 

 

1. Regnskab 2022 – Vivi deltager 

Vivi orienterer om regnskab 2022. 

Skolebestyrelsen accepterer/godkender regnskabet. 

 

Evt. 1. elevrådet har ordet 

Vi forsøger, at få elevrådet fra udskolingen i Skovsgård repræsenteret. 

Mette har noget med fra elevrådet: 

Der er blevet lavet pallemøbler på værdiordsdagen, opfordring til at bestyrelsen går ned og ser det. 

Der bliver en form for idrætsdag. 

Der laves bod til skolefesten. 

 

2. Arbejdsdag – fredag d. 21. april 
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Indhold mm. 

Der er lavet mønstre til optegning af streger i skolegården. 

Mellemtrin ønsker at genetablere det der var før. 

Camilla har fået en liste med ønsker fra Tranum: reparerer ramper, lave noget til kæpheste, fjerne 

lidt træer fra kælkebakke, reparere gardiner indendørs. Diverse reparationer. 

SIens legeplads: bålplads og diverse, maling indendørs i børnehaven. 

 

Der sendes besked til forældre i aften. Der laves tilmeldingsseddel til forældre hvor 

arbejdsopgaverne fremgår. 

Der afholdes et kort møde mandag d. 13/3 i Skovsgård kl. 18.30 hvor der laves tilmeldingssedler. 

 

4. Orientering om ansættelse af afdelingsleder i Tranum  

Status og evaluering. 

Der er ansat en afdelingsleder i Tranum efter anden ansættelsesrunde. Der blev indkaldt 5 til 

samtale og 2 gik videre til anden runde og Camilla Kjær blev ansat. Hun har været at møde 

medarbejderne. Hun kommer og deltager i ledermøde d. 21. marts og hvor hun holder møde med 

personalet. Hun starter d. 11. april. 

Processen med genopslag viste sig at være god og der kom flere relevante ansøgere.  

 

 

5. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- Arbejdsdag, fylder meget. 

- Klassesammensætning næste skoleår. 

 

 

6. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden,  

Hvordan er det gået med budgettet i forhold til besparelser, er Skovsgård-Tranum blevet ramt? 

Har Pia Skifter fået at vide at vi siger det er ok at der kommer nogle fra foreningerne og fortæller til 

forældremøder. Kim har skrevet til Pia Skifter. Lærerne aftaler med Pia hvordan det skal forløbe på 

forældremøderne.  

 

b. SI 



  

3 

Vedr. Skoleåret 20/21 

               Skovsgård Tranum Skole  

                 Hovedgaden 69, 9460 Brovst      

                 Hovednummer: 72 57 81 50 

                 Skovsgaardtranum@jammerbugt.dk 

                 www.skovsgårdtranumskole.dk                   

 

 
Der er indført et nyt tilsyn som kommunen starter op i løbet af marts 

måned. Hvornår der kommer tilsyn i Tranum SI vides ikke endnu. 

Bestyrelsen vil blive inddraget i tilsynet. Der er 28 børn i 

børnehaven og lige nu 9 børn i vuggestuen. Der kommer 10 børn i 

den kommende førskole. 

 

c. SFO i Skovsgård 

Der er ansat en pædagog på 25 timer som primært kommer til at 

deltage i arbejdet med de kommende førskolebørn. Hun starter d. 

20. marts. Der kommer 13 førskolebørn. Ellers gode aktiviteter, men 

stadig lavt fremmøde. 

 

d. Skolen,  

Værdiordsdag på hele skolen. En del af de store valgte at komme og hjælpe i indskolingen og 

andre lavede fællesrum. 

På mellemtrin er 2 lærer langtidssygemeldt og der må rykkes lidt sammen i bussen for at få det 

hele til at gå op til skolefesten. 

I indskolingen er der kommet polish på gulvene.  

 

 

e. Skoleledelsen, 

I Tranum er der ansat en lærer i Lines stilling. Ny afdelingsleder har været på besøg. 

Der er skolefest og der plejer at være en DJ til at spille, regner med ikke at få en i år men måske 

købe en Soundbox og selv sætte gang i festen. 

Skolen er udtrukket til GDPR tjek i forhold til Facebook. Der er ikke helt tilfredshed med vores svar 

og der er kritik af at vi bruger Facebook. Det skal meldes tilbage at det bruges til reklame. Kritik af 

sletning af billeder. 

 

 

7. Eventuelt. 

Spørgsmål til hvordan det går med renovering.  

 

Der er en kritisk forælder i forhold til sociale medier, deriblandt Facebook. Hvorfor bruges AULA 

ikke noget mere til billeder? Kritikken er taget op i systemet til skolebestyrelsesformanden og også 

til forvaltningsniveau. 

 

Heidi siger hendes børn siger der er beskidt i klasseværelset, de siger der lugter i klasseværelset. 

Der kan være gamle madpakker i klasseværelset. Mette siger at faktisk ikke er særlig rent, men det 

hænger på alle, bl.a. med gamle madpakker. Rengøringen ville ikke gøre rent en dag da der ikke 

var fejet og smidt papir over det hele. 

 

Kongsvang gør nogenlunde rent, men der er mangler som lederen nogle gange prøver at afhjælpe. 

Det er dog blevet bedre. 
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Heidi har hørt om noget der hedder Bobles, for børn der har behov for mere ro. Kim har set på det, 

det lyder fint, men det er meget dyrt. Der er ikke nogen planer om at indkøbe det siger Kim. 

 

 


